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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE MAIO DE 2019. 

 

Aos 03 dias do mês de maio do ano de 2019, às 17:00 horas, foi realizada a sessão ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Major Sales, com a presença dos vereadores e da 

população em geral. Dessa forma havendo numero legal a Presidente Interina Damiana Maria 

da Silva em nome do povo e da democracia brasileira declarou instaurada a sessão. A 

Presidente Interina solicitou a Primeira Secretária Maria Betânia da Silva Cavalcante para que 

lesse o Salmo 91 da Bíblia Sagrada. Em seguida a Presidente Interina colocou em votação a 

dispensa da leitura da ata, visto que todos os vereadores já estavam cientes do conteúdo da 

ata, a dispensa da leitura da mesma foi aprovada por unanimidade, e em seguida foi submetida 

a ata da sessão anterior a votação no plenário da Câmara que a aprovou por unanimidade. Em 

seguida a Presidente Interina solicitou a primeira Secretária Maria Betânia da Silva, para que 

realizasse a leitura do Parecer 004/2019 da Comissão de Finanças e Orçamento; e do Parecer 

008/2019 da Comissão de Justiça e Redação, referente ao Projeto de Lei do Executivo de nº 

007/2019, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020 e dá outras 

providências. Após a leitura a Presidente Interina submeteu a votação no plenário da Câmara 

e foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente Interina facultou a palavra 

aos vereadores e vereadoras que quisesse fazer uso dela. Momento em que a Vereadora Maria 

Aldeni, fez o uso da palavra para parabenizar o Senhor Antonio Lisboa por ter assumindo o 

Cargo Interino de Prefeito do nosso município, desejando sucesso. E também parabenizou a 

Vereadora Damiana Maria da Silva por assumir a presidência da Câmara Municipal e desejou 

sucesso na condução dos trabalhos junto a Edilidade. O Vereador Manoel Carlos fez uso da 

palavra para saudar os colegas vereadores, funcionários da casa, população presente e os que 

acompanham via internet. Fez reclamação para Administração Municipal do problema do 

esgoto existente na Rua Francisco André de Morais, próximo a casa do senhor Zé Leu e UBS 

que está causando grandes transtornos as pessoas que ali residem naquelas proximidades. 

Trouxe para conhecimento de todos que os professores estão reclamando bastante a respeito 

da progressão de letras, e também o reajuste salarial dos mesmos. Com a palavra o vereador 

Romário de Lima cumprimentando a todos os presentes e reforçou a palavra do colega do 

vereador Manoel Carlos a regularização da situação dos professores do nosso município. 

Aproveitou para parabenizar a Presidente Interina Damiana Maria e a Antonio Lisboa por 
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assumido o cargo Interino de Prefeito desejando sucesso para eles. A presidente Interina fez 

uso da palavra para agradecer as felicitações feitas pelos colegas, contando com o apoio no 

desenvolvimento dos trabalhos realizados. Enfatizou em sua fala que logo seria feita uma 

Audiência Pública a respeito da Reforma da Previdência junto com o representante do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais. Parabenizou também o Antônio Lisboa por assumir 

interinamente o cargo de Prefeito do nosso município, desejando-lhe sucesso.  Continuando o 

Presidente facultou a palavra. Não havendo mais nenhum assunto a tratar o Presidente em 

nome do povo e sob a proteção de Deus declarou encerrada a Sessão Ordinária. 


